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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 261 

 

ΘΕΜΑ: Αποδοχή χορηγίας δώρων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΑ Α.Ε., στο Δήμο Λαρισαίων. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 18-05-2023 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.μ η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 22846/12-05-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου Αδαμόπουλου, 

που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων 

από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος, 3) 

Δεληγιάννης Δημήτριος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμάς και 6) Αναστασίου Μιχαήλ. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Αποδοχή χορηγίας δώρων της 

ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΑ Α.Ε., στο Δήμο 

Λαρισαίων και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 31 του Ν.5013/2023. 

2. Το με αριθμ. πρωτ. 21799/08-05-2023 Νο 61 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της 

εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΑ Α.Ε. 

3. Τη με αριθμ.πρωτ. 23380/16-05-2023 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Καλογιάννη 

Απόστολου, η οποία έχει ως εξής: 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΑ Α.Ε. με απόφαση 

του Δ.Σ. θα χορηγήσει στο Δήμο Λαρισαίων τα δώρα που θα κληρώνονται σε κάθε ποδηλατάδα 

που διοργανώνει η ΔΗΚΕΛ κάθε μήνα για ένα έτος, στην πόλη στο πλαίσιο προώθησης του 

ποδηλάτου (ένα ποδήλατο κάθε φορά, ποδηλατικός εξοπλισμός, παροχή χυμών-αναψυκτικών). 

Επίσης θα είναι χορηγός στο 1st Larissa Cycling Forum που θα πραγματοποιηθεί από το 

Δήμο Λαρισαίων σε συνεργασία με την Εθνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας στο διάστημα 1-

3/6/2023 (παροχή χυμών και προϊόντων ΟΛΥΜΠΟΣ κατά τη διάρκεια του συνεδρίου). 

Τέλος θα γίνει εγκατάσταση ποδηλατοστάσιων και ενός σταθμού εξυπηρέτησης ποδηλάτων 

σε σχολεία και άλλα σημεία της πόλης. 

 

ΕΕΙΙΣΣΗΗΓΓΟΟΥΥΜΜΑΑΣΣΤΤΕΕ  

 

Την αποδοχή χορηγίας δώρων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΑ Α.Ε. στο Δήμο Λαρισαίων, όπως αναφέρεται παραπάνω και αναλυτικότερα 

στο Νο 61 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την αποδοχή χορηγίας δώρων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΑ Α.Ε. από το Δήμο Λαρισαίων.  

Ειδικότερα: 
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 Δώρα που θα κληρώνονται σε κάθε ποδηλατάδα που διοργανώνει η ΔΗΚΕΛ κάθε 

μήνα για ένα έτος, στην πόλη της Λάρισας, στο πλαίσιο προώθησης του ποδηλάτου 

(ένα ποδήλατο κάθε φορά, ποδηλατικός εξοπλισμός, παροχή χυμών-αναψυκτικών). 

 Χορηγία του 1st Larissa Cycling Forum που θα πραγματοποιηθεί από το Δήμο 

Λαρισαίων σε συνεργασία με την Εθνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας στο διάστημα 

από 1 έως 3/6/2023 (παροχή χυμών και προϊόντων ΟΛΥΜΠΟΣ κατά τη διάρκεια του 

συνεδρίου). 

 Εγκατάσταση ποδηλατοστάσιων και ενός σταθμού εξυπηρέτησης ποδηλάτων σε 

σχολεία και άλλα σημεία της πόλης. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

        ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
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